



## 5. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2021

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### MOJI DNEVI SO HITREJŠI KAKOR TKALSKI ČOLNIČEK, MINEVAJO BREZ UPANJA

Kaj se dogaja s človekom, ki se srečuje s svojimi padci in preizkušnjami? Skozi vse trpljenje išče smisel, vendar ga ne najde. V vsakem človeku nastopi trenutek, ko prične razmišljati o svojem položaju v svetu, o svoji prihodnosti, o mejah tega, kar zmore. Ne more pa misliti o svoji prihodnosti, ne da bi v sedanji trenutek vključil svojo preteklost. Vidi, kaj je načrtoval in dosegel, vidi tudi vse nedoseženo, kar mu ni uspelo in kar morda stoji pred njim kot dejstvo, da je odpovedal on sam. Začne se ozirati v svojo notranjost in iskati rešitev za trenutno stanje. Ko tako hodi po poti iskanja resnice, se zave, da je naletel na mejo, kjer sam ne zmore več in lahko računa samo še z Bogom. Vse, kar prihaja od Boga je milost, vendar mora vsak posameznik narediti prvi korak, milost mora sprejeti, da lahko deluje in ga preobraža v dugačno osebnost. Tega se najbolj zavedamo v težkih trenutkih, ko smo na tleh in brez prave volje. Takrat stojimo pred odločitvijo, ali bomo sprejeli preobrazbo, ter se oklenili novega mišljenja, gledanja in načina življenja. Za ta nov proces pa potrebujemo Božji dotik in njegovo milost, kar lahko traja tudi celo življenje. Takšna je bila Jobova situacija, ko je vse izgubil. Kako se bo rešil?



Ob Jobovi zgodbi se mi zastavlja vprašanje, ki je bilo v Stari zavezi stalno navzoče: Zakaj Bog ne uresničuje načela pravičnega povračila glede na kakovost človekovega življenja? Job je bil pravičen, ni naredil nič slabega in ga je zadelo takšno trpljenje. Obupan je in prijatelji ga nagovarjajo, naj sprejme Božjo voljo, kajti Bog ne naredi nič nepravičnega. Če koga zadene trpljenje, je vzrok zanj vedno v njegovi krivdi. Job se ne vda: vedno je izpolnil Božjo voljo in zato ima razloge, da Bogu očita, da se mu je zgodila krivica. Bog mu ne da odgovora na vprašanje, zakaj ga je doletelo takšno trpljenje, temveč mu pokaže veličino in lepoto stvarstva. Ko Job gleda čudo stvarstva, se strmeč vrže na tla pred Boga: »Tako sem govoril in nisem razumel reči, ki so zame pretežke in jih ne poznam. Zato odstopam in se kesam v prahu in pepelu.« Job je moral čez faze človeškega napora, da je prišel do konca svoje fizične, psihične in duhovne moči. Ko je prispel do svojih mej, se je lahko predano prepustil Bogu, ki ga je preobrazil v njegovi notranjosti. Šele, ko v svoji človeški vnemi odpoveš in priznaš svoje meje, se lahko prepustiš Božjemu delovanju. Ko se vdaš in zaupaš Bogu, se ustvari v tvojem življenju prosta pot za preobrat, ki ga lahko naredi samo Bog.

*Župnik Branko Balažic SDB*

Nedelja	5. nedelja med letom	7. februar
<ul style="list-style-type: none"> <li>Danes je <b>5. nedelja med letom. Godujeta Rihard</b>, kralj in <b>Nivard</b>, redovnik.</li> <li>Za nami je praznovanje svečnice, ko smo zaključili z božičnim časom in pospravili jaslice. Takoj naslednji dan je godoval sveti Blaž in smo pri maši prejeli poseben blagoslov za zdravje na priprošnje tega svetnika. Naslednja nedelja (14. februar) pa bo že pustna in 17. februarja bomo vstopili v novo obdobje cerkvenega leta, ki je zaznamovano s postom in pokoro. Čas res hitro teče, zato ne smemo prezreti ugodnih trenutkov in koristnega časa za naše duhovno napredovanje. Tak optimalni čas je tudi celodnevno česčenje, ki ga imamo vedno na praznik Lurške Matere božje.</li> <li>Celodnevno česčenje je v četrtek, 11. februarja. Kot običajno ga bomo začeli s sveto mašo ob 7.00, potem bo priložnost za osebno česčenje Najsvetejšega. Ob 10.00 bo druga sveta maša in nato izpostavljeno Najsvetejše do 12.00. Popoldne bo priložnost za česčenje od 14.00 do 17.00, ko bo zaključek z litanijami Srca Jezusovega in sveto mašo. Letos se držimo pravil, ki jih narekuje korona virus, zato se za česčenje porazdelite po lastni presoji in pridite se Bogu zahvaliti za svoje zdravje, ko je za vas najprimernejši čas. Jezus je vedno navzoč v tabernaklju in je vesel vsakega obiska in zahvale.</li> <li>Na praznik Lurške Matere božje je tudi svetovni dan bolnikov. Papež Frančišek je napisal poslanico z naslovom: Eden je vaš učitelj, vi vsi pa ste bratje. Tema dneva se navdihuje ob odlomku, ko Jezus graja hinavščino tistih, ki govorijo, pa ne delajo. Ta Jezusova graja je vedno zdravilna za vse, ker ni nihče imun pred zlom hinavščine. Papež nam predlaga, da se ustavimo, poslušamo, vzpostavimo neposreden in oseben odnos z drugim, čutimo empatijo in ganjenost zanj ali zanj, ko pustimo, da nas trpljenje vključi do te mere, da v sluzenju prevzamemo skrb za druge. Bližina je namreč dragoceno mazilo, ki podpre in potolaži tistega, ki trpi v bolezni. Družba je toliko bolj humana, kolikor bolj zna poskrbeti za svoje krhke in trpeče člane, in to zna storiti z učinkovitostjo, ki jo spodbuja bratska ljubezen. Prizadevajmo si za ta cilj in storimo to tako, da nihče ne bo ostal sam, da se nihče ne bo čutil izključenega in zapuščenega.</li> <li>V mesecu februarju je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>5. nedelja med letom</b> za + Petra Hribarja, 30. dan po pogrebu za vse ++ Čizmarjeve	<b>7. februar</b>
<b>Ponedeljek</b> <b>18<sup>00</sup></b>	<b>Prešernov dan – d. p. d.; Hieronim Emiliani, red. ustan.</b> za + Ivanko Košnik, dar sosedov	<b>8. februar</b>
<b>Torek</b> <b>18<sup>00</sup></b>	<b>Apolonija (Polona), mučenka; Nikefor, mučenec</b> za + očeta Janeza (obl.), mamu Frančiško in dva brata Stare	<b>9. februar</b>
<b>Sreda</b> <b>18<sup>00</sup></b>	<b>Sholastika, redovnica; Alojzij Stepinac, škof in mučenec</b> za ++ starše Štern	<b>10. februar</b>
<b>Četrtek</b> <b>7<sup>00</sup></b> <b>10<sup>00</sup></b>  <b>17<sup>00</sup></b>	<b>Lurška Mati božja; Saturnin in Viktorija, mučenca</b> za župljane 1. za + Nežo in Jožeta Studena 2. za ++ starše Sekne in sorodnike za + Alojza (obl.) in vse ++ Markutove	<b>11. februar</b>
<b>Petek</b>	<b>Evlalija, mučenka; Feliks, opat</b>	<b>12. februar</b>
<b>Sobota</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Jordan Saški, redovnik; Kristina Spoletska, vdova</b> za + Justino Perčič in vse ++ Cudermanove	<b>13. februar</b>
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>6. nedelja med letom</b> za + Alojza (obl.) ter vse ++ Murnove in Klemenčičeve za + Tončko Zaplotnik, dar sosedov	<b>14. februar</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	<b>Trstenik:</b> <b>Tenetiše:</b> Opomba: Če kdo ne more krasiti tisto nedeljo, naj se zmeni za zamenjavo. Če so rože še v redu, se cerkev samo počisti.	